

# НА-ГНУСНУЮ ВЫЛАЗКУ МЕРЗКИХ ОСКОЛКОВ ЗИНОВЬЕВСКОЙ ОППОЗИЦИИ ОТВЕТИМ УДАРНЫМ ТРУДОМ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ. СМЕТЕМ С ЛИЦА ЗЕМЛИ ВСЕХ, КТО ПОСЯГНЕТ НА ЗАВОЕВАНИЯ ОКТЯБРЯ, НА ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

№ 28416

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Иж-  
морская Запсибкрая.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 1 (37)

Среда, 2 января 1935 г.

№ 1 (37)

### НИКАКОИ ПОЩАДЫ ВРАГАМ!

Когда правительство и ЦК партии сообщили трудящимся нашей страны и всего мира, что рукой злодея, подосланного врагами рабочих и крестьян, убит **Сергей Миронович Киров**, чувство беспредельной скорби охватило сердца всех честных людей нашей родины. Выстрелом из-за угла, в затылок предательски был убит один из выдающихся руководителей великой Ленинской партии, пламенный трибун революции, ближайший друг и соратник тов. Сталина, отдавший всю свою прекрасную жизнь делу коммунизма. И рядом с чувством великой скорби поднялось чувство священного гнева и глубокой ненависти к тому, кто оборвал эту яркую жизнь, к тем, кто вложил оружие в руки гнусного злодея.

Уже с первых шагов следствия стало известно, что подлые убийцы принадлежат к подонкам бывшей зинovieвской антипартийной оппозиции. Сообщение НКВД от 22 декабря полностью устанавливает факты, связанные с убийством Кирова. Презренный негодяй, стрелявший в Кирова совершил свое злодеяние по поручению террористической подпольной антисоветской группы, образовавшейся из числа участников бывшей зинovieвской оппозиции в Ленинграде от фракционной борьбы против партии, против ее линии, против ее Ленинского руководства.

Участники бывшей зинovieвской оппозиции дошли до белобанитских, фашистских методов индивидуального террора.

Путь бывшей зинovieвской оппозиции—путь измены и предательства, путь самого подлого двурушничества и обмана. История бывшей зинovieвской оппозиции широко известна рабочим и крестьянам нашей страны. Нам хорошо памятна

предательская изменническая роль, которую сыграли Зинovieв и Каменев еще в дни великого Октября, они выступали против захвата власти рабочим классом, руководимым нашей партией, они выдали через буржуазную печать план вооруженного восстания, намеченный под руководством Ленина и Сталина на центральным комитетом нашей партии. После победы Октябрьской революции они тянули партию на союз с меньшевиками и эсерами, впадая в панику перед трудностями революции. Ленин назвал их тогда штрейкбрехерами и изменниками.

Впоследствии на каждом решающем этапе революции Зинovieв и Каменев проявляли свое антипартийное лицо. На XIV съезде партии в декабре 1925 года зинovieвская группа открыто противопоставила себя партии, она отрицала возможность построения социализма в СССР, недооценивала роль середняцких масс крестьянства, велела курс на разрыв с середняком, впадала в панику перед кулаком, утверждала, что наше хозяйство является государственно-капиталистическим и требовала свободы группировок внутри партии. Зинovieвцы заключили беспринципный блок с троцкистами и вместе с ними вели бешеную борьбу против партии.

Получив сокрушительный отпор со стороны партии и рабочего класса они прикинулись кающимися грешниками, а между тем сколачивали свою тайную организацию для борьбы с партией и диктатурой пролетариата. Молодые отпрыски зинovieвщины—Рябенцев, Катлынов, Шатский и др. в свое время разбитые и разоблаченные Ленинградской партийной и комсомольской организациями, на слова подчинились партийной дисциплине

### НОВАЯ ПОМОЩЬ КОЛХОЗНИКАМ

23 декабря 1934 года ЦК ВКП(б) и СНК СССР приняли постановление „о списании с колхозов задолженности по с-х ссудам, выданным до 1 января 1933 года. Постановление является исключительным ярким доказательством возросшей силы и могущества нашей советской родины и является новым крупнейшим мероприятием партии и соввласти к дальнейшему укреплению социалистического сельского хозяйства.

Постановление о списании с колхозов задолженности вместе с не-

оплаченными по этим ссудам процентами, в общей сумме 435 млн. 639 тыс. руб. представляет собой новую могучую помощь Ленинской партии и советского правительства колхозам и колхозникам. Постановление предлагает совнаркомам союзных, автономных республик, краевым, областным исполкомам в пределах указанных сумм для каждой республики, края, области, утвердить по представлению контор с-х Банка суммы списываемой задолженности для каж-

### Выше классовую бдительность! Сильнее огонь по классовым врагам!

Заслушав сообщение тов. Еремеева о результатах следствия по делу убийства тов. Кирова, 10-й Районный Съезд советов с глубочайшим возмущением ненависти приговора к позорному столбу подлых предателей трудящихся масс, протестующих мерзавцев, агентов кровавой буржуазии в лице бывшей троцкистско-зинovieвской оппозиции Зинovieва, Каменева, Залужного, Бакаева и друг. вдохновителей и организаторов убийства тов. Кирова.

10-й Районный Съезд советов от лица всего трудящегося населения района заявляет, что никакие вылазки классово-враждебных элементов не остановят нашего победоносного движения социалистической революции идущей вперед по пути построения бесклассового социалистического общества.

Подлые выпады против нашей партии обанкротившихся бывших

не, просили о восстановлении в правах членов партии, на деле продолжали свою подрывную работу морально и политически спускаясь все ниже и ниже.

Эта банда перерожденцев готовилась к террористической борьбе с партией и сов. властью, она создала подпольный „Ленинградский центр“, потеряв всякую надежду на поддержку масс, потеряв всякую почву под ногами, она встала на путь террора против руководителей большевистской партии, ее жертвой оказался незабвенный Сергей Миронович Киров.

Гнусные предатели и негодяи

„вождей“ оппозиции еще сильнее и горячее вызывают любовь и преданность Ленинскому ЦК ВКП(б) и другу нашему т. Сталину.

Съезд призывает всех трудящихся Ижморского района еще теснее сплотиться вокруг непоколебимой Ленинской партии и ее вождя и вождя трудящихся всего мира т. Сталина.

Выше классовую бдительность! Сильнее огонь по классовым врагам!

Да здравствует

## На пленуме Райкома ВКП(б)

17-18 декабря состоялся пленум Ижморского райкома ВКП(б) с участием партторгов, коммунистов председателей сельсоветов, колхозов и комсомольских организаторов.

Пленум обсудил два вопроса: о решениях Ноябрьского пленума ЦК и пленума Крайкома ВКП(б) и о состоянии работы комсомола в районе.

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Еременно в докладе об итогах пленума ЦК указал на огромное историческое значение решений пленума ЦК—результат силы и крепости нашей социалистической родины, верности политики партии на индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства.

Отмена карточной системы и повсеместное развертывание широкой торговли хлебом—свидетельство побед колхозного строя.

Тов. Еременно подробно рассказал о периоде введения и существующей карточной системы с 1928

работе комсомола в районе и слабое партийное руководство со стороны низовых парторганизаций, приведшее к бездействию ряд комсомольских организаций, и отсутствию политического роста комсомольцев, а иногда и к разложению отдельных комсомольцев.

Тов. Кирсанов обратил внимание на решения партии о комсомоле, о задачах занятия авангардной роли на производстве, быть вожаком молодежи, помощником и резервом партии, инициатором социальности и ударничества, проводником культуры в колхозной деревне.

В выступлениях товарищи указывали на факты забвения комсомольской работы, работы с пионерами и конкретными практическими методами перестройки работы комсомола и партийного руководства.

Как по первому, так и по второму вопросам приняты соответствующие резолюции.

## Крепите оборону СССР!

Центральным советом Осоавиахима выпущены билеты 9 лотереи Осоавиахима, средства от распространения билетов пойдут на оборону страны.

Ижморский Райсовет Осоавиахима взял на себя обязательство распространить в нашем районе на 15 тысяч рублей билетов 9 лотереи Осоавиахима ко дню 17-й годовщины рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Все партийно-комсомольские организации, профсоюзы, члены Осоавиахима, ударники колхозов и предприятий должны принять активное участие в распространении билетов 9-й лотереи, развернуть массовую разъяснительную работу, добиться сто процентной реализации к сроку,

## ЗАЖЖЕМ ОГНИ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ

На десятом районном съезде советов между делегациями сельсоветов развернулось социальное соревнование на лучшую подготовку к весеннему севу, на образцовое выполнение задач животноводства и культурного строительства.

Заключены социалистические договоры между делегациями сельсоветов: Яя-Бориковского и Бекетского, Колыновского и Ново-Славянского, пос. Ижморского-Постниковского и Беркульского, сел. Ижморского и Н. Николаевского, Святославского и Островского, Т-Реченского и Ольговского.

По социальным договорам делегации взяли на себя конкретные обязательства: по засыпке, сортировке, проращиванию и сохранению семян, доброкачественному ремонту сельхозмашины и инвентаря, подготовке тягловой силы, организации агрозоотехучебы и хат-лабораторий, лучшему содержанию скота (скотные дворы, корма, уход), сохранению молодняка-приплода, образцо-

вой организации труда, дисциплины, внедрению культуры в быт колхозников (чистая изба, газеты, книги), организации ясель, детплощадок, детских, постройке в каждой бригаде культурных станков, открытие клубов и красных уголков в колхозах, образцовой работы школ, благоустройству сел, аккуратному выполнению обязательств перед государством и друг.

К VII Всесоюзному съезду советов притти с лучшими показателями подготовки к севу, выполнении обязательств перед государством, в разрешении задач животноводства и культурного строительства—честь каждого сельсовета, колхоза, бригады, секции сельсовета всех колхозников и трудящихся района.

Задача делегаций сельсоветов довести обязательства социальности до всех колхозников, зажечь огонь социальности между колхозами, бригадами, секциями, депутатскими группами и индивидуально между колхозниками, увеличить ряды ударников и, давая образцы личного примера, организовать колхозников на боевую работу за первенство, за право рапортовать съезду новыми победами. Таков маршрут к успешному разрешению задач нового 1935 года.

## ЗАДЕРЖАНИЕ ЯПОНСКОГО ОФИЦЕРА В ПОГРАНИЧНОМ СЕЛЕ

21 декабря в селе Верхне-Никольском на берегу реки Уссури, в 30 километрах южнее города Имана был задержан японский офицер с девшиком—манчжуром. Они зашли в дом колхозника села Верхне-Никольского Ковалева и попросили воды для питья, затем выйдя на середину села, офицер стал фотографировать местность, а солдат, разостлав на земле шубу, наносил на бумагу заметки.

При задержании офицер назвал себя подручником Саидини, а сопровождавший его назвался его девшиком—манчжурским солдатом Мамучини. Офицер был вооружен пистолетом, пистолетом и запасной обоймой патронов. При нем были пленочный фотоаппарат с 5-ю запасными коробками пленки, полевая сумка с топографической картой советского и китайского при cordона с японскими надписями, записная книжка, блокнот с заметками на японском языке и т. п. Солдат был вооружен одной лишь пистолетом.

По заявлению Саидини, он перешел границу будто бы в поисках 7-летнего мальчика, который за несколько дней перед тем убежал из китайской фанзы против села Верхне-Никольского и предполагается на советской территории, а также двух манчжурских крестьян—корейца и китайца, которые будто бы неделю тому назад задержаны советской пограничной охраной.

Японский офицер был доставлен на автомобиле в пограничный отряд, где содержится в отдельной комнате, в хороших условиях. Следствие производится. (Тасс)

стать в ряды передовых по краю. Успешной реализацией билетов 9 лотереи нанесем еще один удар по капиталистическим элементам, пытающимся подрывать социальное строительство.

Важнейшей задачей в работе должна явиться также проверка билетов прошлой лотереи Осоавиахима. Многие держатели билетов лотереи Осоавиахима не знают о выигрышах. В ноябре 1934 года Ижморской Сберкассой оплачен выигрыш по одному билету 7-й лотереи Осоавиахима в сумме 250 руб. владельцу этого билета Леухину Ефиму Афанасьевичу, 63 лет, крестьянину дер. Автитушки Романовского с/совета.

В честь VII съезда советов дадим новый вклад трудящихся в дело обороны нашей страны.

ОСО — Подольнин.

## Опровержение ТАСС

Распространяемые из Харбина сообщения о том, что будто бы отряд Красной армии проник на манчжурскую территорию и соорудил там железобетонные военные укрепления и после этого отряд окружен и отрезан от советской территории Манчжурскими войсками и т. п., а также будто советские самолеты совершали полеты над этим мнимым советским укреплением на Манчжурской территории—являются чистой выдумкой, характерными для пропаганды, которыми пользуются некоторые круги Манчжурии с целью обострения советско-японских отношений.

## Внимание правления колхоза „Трудовик“

Несколько раз уже ставился вопрос на правлении колхоза „Трудовик“ Н. Николаевского сельсовета о постройке клуба. Неоднократно выносились постановления иступать к постройке. Но остается только на бумаге. И сегодняшний день молодежь клуба не имеет.

Просим Правление колхоза обратить внимание на наши запросы.

Носнов И. Ф.

Ответ редактор Т. МЕДВЕДЕВ.